SanDisk Extreme Pro(SDCZ880-256G-G46) SanDisk Extreme Pro - Clé USB - 256 Go - USB 3.1



La clé USB 3.1 SanDisk Extreme PRO offre les performances d'un disque SSD super rapide au format d'une simple clé USB. Ce lecteur flash change totalement la donne dans le secteur du stockage USB en offrant des vitesses de lecture jusqu'à 420 Mo/s et des vitesses d'écriture jusqu'à 380 Mo/s qui vous permettent de tout transférer très rapidement. Disposez de beaucoup de place pour gérer facilement vos fichiers massifs grâce à des capacités jusqu'à 256 Go. La conception sophistiquée en aluminium est à la fois élégante et durable, et le logiciel SanDisk SecureAccess inclus, qui emploie un chiffrement 128 bits et une protection par mot de passe, veille à ce que vos fichiers privés le restent.

Mise en avant

Vitesses de lecture jusqu'à 420 Mo/s et vitesses d'écriture jusqu'à 380 MO/s Lecteur flash ssd au format clé USB Le logiciel SanDisk secureaccess protège votre confidentialité Compatible avec les ports USB 3.0 et 2.0

Les atouts

Vitesses de lecture jusqu'à 420 Mo/s et vitesses d'écriture jusqu'à 380 MO/s

Les performances à toute épreuve vous permettent de transférer un film 4K complet en moins de 15 secondes ou 1 000 photos en moins de 25 secondes.

Lecteur flash ssd au format clé USB

Le lecteur flash SSD SanDisk Extreme PRO USB 3.1 offre les performances, la capacité et la fiabilité d'un lecteur SSD avec la portabilité ultime d'une clé USB.

Le logiciel SanDisk secureaccess protège votre confidentialité

Créez un dossier privé sur votre disque dur avec le logiciel SanDisk SecureAccess. Ce logiciel de chiffrement AES 128 bits rend très facile la protection par mot de passe de fichiers sensibles. Glissez-déposez vos fichiers dans le coffre, et ils seront protégés.

Compatible avec les ports USB 3.0 et 2.0

La clé USB 3.1 SanDisk Extreme est rétrocompatible, vous permettant d'utiliser aussi bien un port USB 2.0 que 3.0.

SPECIFICATIONS PRINCIPALES

Description du produit SanDisk Extreme Pro - clé USB - 256 Go Type du Produit Clé USB Type d'Interface USB 3.1 Capacité de stockage Algorithme de chiffrement Localisation Amérique Latine, Asie Pacifique, Moyen-Orient, Afrique, Europe Logiciel(s) inclus SanDisk SecureAccess Système d'exploitation requis Apple MacOS X 10.7 ou ultérieur, Microsoft Windows Vista / 7 / 8 / 10 Garantie du fabricant Garantie limitée à vie (Allemagne, Canada et régions ne reconnaissant pas la garantie à vie - 30 ans)		
Type d'Interface USB 3.1 Capacité de stockage 256 Go Algorithme de chiffrement AES 128 bits Localisation Amérique Latine, Asie Pacifique, Moyen-Orient, Afrique, Europe Logiciel(s) inclus SanDisk SecureAccess Système d'exploitation requis Apple MacOS X 10.7 ou ultérieur, Microsoft Windows Vista / 7 / 8 / 10 Garantie du fabricant Garantie d'un fabricant	Description du produit	SanDisk Extreme Pro - clé USB - 256 Go
Capacité de stockage 256 Go Algorithme de chiffrement AES 128 bits Localisation Amérique Latine, Asie Pacifique, Moyen-Orient, Afrique, Europe Logiciel(s) inclus SanDisk SecureAccess Système d'exploitation requis Apple MacOS X 10.7 ou ultérieur, Microsoft Windows Vista / 7 / 8 / 10 Garantie du fabricant Garantie du fabricant	Type du Produit	CIÉ USB
Algorithme de chiffrement AES 128 bits Localisation Amérique Latine, Asie Pacifique, Moyen-Orient, Afrique, Europe Logiciel(s) inclus SanDisk SecureAccess Système d'exploitation requis Apple MacOS X 10.7 ou ultérieur, Microsoft Windows Vista / 7 / 8 / 10 Garantie du fabricant Garantie du fabricant	Type d'Interface	USB 3.1
Localisation Amérique Latine, Asie Pacifique, Moyen-Orient, Afrique, Europe Logiciel(s) inclus SanDisk SecureAccess Système d'exploitation requis Apple MacOS X 10.7 ou ultérieur, Microsoft Windows Vista / 7 / 8 / 10 Garantie du fabricant Garantie du fabricant	Capacité de stockage	256 Go
Logiciel(s) inclus SanDisk SecureAccess Système d'exploitation requis Apple MacOS X 10.7 ou ultérieur, Microsoft Windows Vista / 7 / 8 / 10 Garantie du fabricant Garantie du fabricant	Algorithme de chiffrement	AES 128 bits
Système d'exploitation requis Apple MacOS X 10.7 ou ultérieur, Microsoft Windows Vista / 7 / 8 / 10 Garantie du fabricant Garantie du fabricant Garantie du fabricant	Localisation	Amérique Latine, Asie Pacifique, Moyen-Orient, Afrique, Europe
Garantie du fabricant Garantie limitée à vie (Allemagne, Canada et régions ne reconnaissant pas la garantie	Logiciel(s) inclus	SanDisk SecureAccess
(araptie dil tapricant	Système d'exploitation requis	Apple MacOS X 10.7 ou ultérieur, Microsoft Windows Vista / 7 / 8 / 10
	Garantie du fabricant	. 0

Spécifications détaillées

Général

Type du Produit	CIÉ USB
Capacité de stockage	256 Go
Algorithme de chiffrement	AES 128 bits

cifique,Moyen-Orient,Afrique,Europe
sinque, moyen-onent, amque, Europe
sse,connecteur rétractable,corps aluminium
ultérieur, Microsoft Windows Vista / 7 / 8 / 10
de vie
L

^{*} Tech Data n'est pas responsable des erreurs dans la documentation des produits.